
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA  NONAGÉSIMA QUARTA (94ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CHAPECÓ-SC

Data :22/11/2016

Horário: 09:00

Local : Sala de Reuniões da Gerência Executiva do INSS em Chapecó, Rua 

Condá, 600D – Bairro Santa Maria – 89.812.200 Chapecó/SC 

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS

Representantes do Governo
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/INSS  – José Crispim Correa – presidente;
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/Serviço de Benefícios – Janete Bobsin Tiethbol;

Agência da previdência Social Chapecó-SC- Márcio Augustin – suplente

Representantes dos aposentados e pensionistas
-------

Representantes dos trabalhadores
SINTRACOM/Coletivo Sindical/Concórdia – Vilmar Barro -titular
SINTRAF.CH/FETRAF.SUL - Anderson Giacomelli -suplente

Representantes dos empregadores

 SINDUSCON/Chapecó-SC -Vilmar Roque Pereira -titular
 SIMEC/Chapecó-SC – Rudimar Cegatti -titular

CONVIDADOS

ASAPREV Chapecó-SC – Aneto Spanhol

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS
     SITSPM/Chapecó-SC – Marcelo André Muller -titular
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS
          Sem justificativas 

IV – ABERTURA

          Verificada a existência de quorum,  dá-se boas vinda a todos , informa-se 

sobre a nova presidência  deste Conselho a cargo do servidor José Crispim 

Correa, Gerente Executivo designado em  24 de outubro de 2016. Solicita-se 

que todos se apresentem, após abre-se  os trabalhos.  

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

      A 93ª ATA deste CPS encaminhada aos conselheiros,  submetida a 
aprovação , é aprovada  sem restrição. 

  
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA:

      Aprovada a seguinte ordem:
  

• Representação do INSS nos Conselhos Municipais - atuação

• Assuntos diversos 

VII – ORDEM DO DIA

• Representação do INSS nos Conselhos Municipais -atuação

 
O presidente José Crispim comenta com os   conselheiros, sobre o INSS 

como participante da comunidade através dos conselhos municipais passando 

a palavra a convidada servidora assistente social, Silvana Hoffmann Velasques 

dos Santos.

Silvana relata que a política de proteção do trabalhado e seguridade social 

andam junto com a previdência. O INSS , através da participação do serviço 

social nos conselhos municipais  atua direto com a comunidade.  Os conselhos 

municipais trabalham muito separados , porém está se caminhando para que 

essas políticas andem juntas, numa mesma direção; conselhos da cidades.

A servidora  faz parte do conselho do Idoso, do conselho da saúde e foi 

representante  do conselho de deficiente,  hoje   a  representação é  de outra 
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servidora. Diz que com o INSS, dentro desses espaços consegue-se avançar 

muito,  construindo-se  controle  social.  Cita  a saúde do trabalhador,  onde o 

número de adoecimentos do trabalhado é alto e consequentemente onera a 

previdência;  há também  a  atuação dos serviços  da reabilitação profissional . 

Silvana informa que os conselhos  colhem os dados e junto com os pares 

discute-se as  políticas  pública.  O conselho da saúde  através da SEMPAT 

discute a prevenção do acidente do trabalho, a CIST envolve os sindicatos. No 

Conselho do Idoso atua-se também junto aos centros CCI, discute-se,  casos 

de idosos que não tem contribuição e que não se enquadram no BPC., também 

verifica-se,  as   condições  do  trabalho  relacionado  com  o  envelhecimento, 

impedimentos  sociais  da  questão.  São  segmentos  que  chegam  até  a 

previdência e aos conselhos. Por vezes há casos que  enquanto previdência 

não se enquadra e então  encaminha-se para a rede municipal de assistência.

 De modo geral a servidora convidada conclui a  exposição sobre a atuação 

do  INSS  através  do  serviço  social  nos  conselhos  municipais,  levando 

informações  a  comunidade,  e  enfatizando  a  importância  da  discussão  da 

seguridade social como um todo.   O Sr.  Presidente agradece e abre  para 

questionamentos dos conselheiros.

 Após   questionamentos  e   considerações  os  conselheiros  satisfeitos 

concluem da relevância  da  participação do INSS junto aos conselhos. 

                    

• Outros Assuntos  

 
Comenta-se sobre o Prêmio Melhores Práticas  conferido aos Sindicatos da 

Indústria associados à Federação da Indústrias de Santa Catarina-FIESC, no 

dia 17/10/2016 em cerimônia em São Paulo-SP.

Ação reconhecida na categoria Defesa Setorial  por participar do Conselho 

de Previdência Social, recebido pelo Sindicato da Indústria da Construção e de 

Artefatos de Concreto Armado do Oeste de Santa Catarina -SINDUSCON que 

participa deste conselho.

O  Sr.  Presidente  parabeniza  a  entidade  através  do  conselheiro  Vilmar 

Pereira  representante  do  SINDUSCON,  juntamente  com  os  demais 

conselheiros.
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 VIII– ASSUNTOS DIVERSOS

             O conselheiro Vilmar pergunta sobre  a situação da Revisão do Benefícios 

por Incapacidade – MP739/2016 ao que o sr. presidente relata a situação   até 

o momento na GEXChapecó, informando que MP não se  tornou Lei sugerindo 

aguardar-se para discussões.
                              

           IX –  DEFINIÇÃO DA PAUTA PRÓXIMA REUNIÃO

         Não ficou definida a pauta da próxima reunião, porém  os conselheiros resolvem 

que não haverá  reunião deste conselho em  dezembro 2016 e que a próxima reunião 

fica agendada para 24/01/2017.

X – ENCERRAMENTO

    Nada mais havendo a tratar,  o Sr. presidente    agradece a presença 

de  todos,  e  declara-se  encerrada  a   nonagésima  quarta  (94ª)  Reunião 

Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS 

em  Chapecó-SC.   E,   para  constar,  eu,  Célia  da  Costa  Brandolt  Garcez, 

servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata e colhi assinatura 

dos presentes.

Chapecó, 22 de Novembro de 2016.   

 

                                 

                                             José Crispim Correa 
                                           Presindente  –  CPS               
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